格林美股份有限公司 关于向海外合作伙伴捐赠防疫物资共同抗击 新冠肺炎疫情的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、捐赠事项概述

格林美股份有限公司(以下简称"公司")始终高度关注新冠肺炎疫情,随着3月份疫情在全球的快速蔓延,公司在全面打赢疫情防控阻击战的同时,紧急启动采购防疫物资并捐赠给公司海外合作伙伴。

2月初,在中国疫情最为严峻及国内医疗防护物资最紧缺的时候,海外合作 伙伴为公司从海外紧急采购防疫物资,打通国际运输渠道,第一时间运回国内, 驰援给亟需要的一线医护工作人员,公司铭记和珍惜这份友情。

滴水之恩,必涌泉相报。随着疫情在全球的快速蔓延,公司海外合作伙伴正处于疫情严考之中,公司身受同感并尽全力提供援助。截至目前,公司已采购符合资质规范的N95口罩、手套、护目镜、防护服、红外线测温枪等紧缺防疫物资,紧急捐赠给印尼政府、韩国浦项市政府、韩国三星STM、比利时优美科以及欧美等海外合作伙伴,累计捐赠防疫物资价值超过300万元人民币,为公司海外朋友疫情防控提供支持,体现了公司的国际责任与国际担当。当前,这些紧缺防疫物资已经顺利送达各海外合作伙伴,正助力公司海外朋友抗击疫情,共克时艰。

人类共命运,山河同无恙。疫情当前,没有谁是一座孤岛,全球供应链彼此相通。如今,新冠肺炎疫情已经成为一个全球性挑战,共同抗"疫",正成为国际共识。正如习近平主席在二十国集团领导人应对新冠肺炎特别峰会上强调,新冠肺炎疫情正在全球蔓延,国际社会最需要的是坚定信心、齐心协力、团结应对,凝聚起战胜疫情强大合力,携手赢得这场人类同重大传染性疾病的斗争。

公司将以自身行动传播正能量,与国际合作伙伴携手共同应对全球疫情的挑

战,为构建人类命运共同体尽微薄之力。

团结就是力量!公司坚信,只要全球合作伙伴同舟共济、守望相助,就一定能够彻底战胜疫情,迎来人类发展更加美好的明天。

根据《深圳证券交易所股票上市规则》、《公司章程》等相关规定,本次捐赠事项不构成关联交易,无需提交公司董事会和股东大会审议,亦不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组,无需经过其他有关部门批准。

二、对公司的影响

本次公司对外捐赠是为了更好地助力公司全球合作伙伴共同抗击新冠肺炎疫情,为全球打赢这场没有硝烟的新冠肺炎疫情防控阻击战贡献一份力量,符合积极履行上市公司社会责任的要求,并将深化公司同全球合作伙伴的友谊,促进公司同全球供应链的深度合作关系。本次对外捐赠资金来源于公司自有资金,对公司当期及未来经营业绩不构成重大影响,亦不存在损害公司和投资者利益的情形。

特此公告

格林美股份有限公司董事会 二〇二〇年四月七日

